

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОГЛА
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета,
Кемеровской
области

№ 34 (2014)

25 июля 1946 года, четверг

Цена 20 коп.

Работать ритмично, равномерно выполнять план

Подсвеченная сталинская пятилетка выдвинула перед всем советским народом грандиозные задачи. В борьбе за выполнение этих задач как никогда важно строжайшее соблюдение графика каждым предприятием, каждым цехом, бригадой, каждым в отдельности рабочим.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) потребовала от руководителей предприятий покончить с беспланностью, с неравномерным выпуском продукции, со штурмовщиной в работе предприятий и добиться ежедневного, по заранее разработанному графику, выполнения производственной программы каждым заводом, фабрикой, шахтой, железной дорогой.

Несмотря, однако, на наличие значительных успехов, есть еще предприятия, где не налажена ритмичная работа, где властвует штурмовщина, а выполнение планов достигается путем авралов.

В первом полугодии Тайгинское отделение (начальник т. Кохевников) работало неудовлетворительно: не выполнило государственный план погрузки и перевозок. Между тем отделение имеет все возможности для выполнения плана перевозок. Но эти возможности используются крайне плохо. Культура в работе отделения, в групповых операциях, в движении поездов исключительно низкая. Решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) о работе строго по плану и графику реализуются слабо.

Культурно руководить — это значит всегда быть на уровне государственных задач, предъявлять к себе более повышенные требования, не баражаться в текучке, а предвидеть осложнения в работе и своевременно предупреждать их. К сожалению, у нас есть такие командиры, которые увлекаются текучкой. Взять, к примеру, техническую обработку поездов на станции Тайга. Из-за неудовлетворительной постановки дела проверки качества обработки составов допускаются ежедневные срывы поездов в отправлении. Но это мало бес-

покоит начальника вагонного участка т. Тяглого.

В июле резко снизил темпы выпуска из ремонта локомотивов цех подъемки паровозного депо. Рывки и штурмовщина — основной стиль работы данного цеха. Разве можно в таком случае говорить о сколько-нибудь высокой производительности труда? В прошлом номере нашей газеты сообщалось о том, что из-за неудовлетворительного состояния работы инструментального цеха допускаются срывы выпуска паровозов из ремонта.

В цехе подъемки крайне недовлетворительно обстоит дело с вопросами планирования. Совершенно правы командиры цеха, когда они заявляют о том, что начальник депо т. Ячменьев глубоко не вникает в работу цеха, не вскрывает причины, порождающие срыв производственной программы. И не случайно поэтому, что на подъемке в начале месяца затишье, а в конце лихорадочная гонка. Такой же стиль работы в вагонном депо.

В деле борьбы за успешное выполнение нового пятилетнего плана особую роль приобретает строжайшая согласованность в работе не только между предприятиями, но и между цехами. У нас же на ряде предприятий на эти вопросы не обращают должного внимания. Особенно неблагополучно обстоит дело в этой части на железнодорожном узле. Там вместо слаженности процветают случаи сутяги и перепирательства, которые пагубно отражаются на ходе выполнения графика движения поездов.

Бороться за выполнение пятилетнего плана — это значит добиваться ежесуточного и ежемесячного выполнения производственного задания каждым предприятием, каждым цехом, смекой, бригадой, каждым рабочим. Развернувшееся социалистическое соревнование должно помочь осуществлению этой задачи, содействовать ритмичному, равномерному выпуску продукции.

Накануне нового учебного года

В городах и районах РСФСР идет подготовка школ к новому учебному году: ремонтируются школьные здания, заготовляется и подвозится топливо и т. д. Во многих местах проводятся воскресенки. В 19-ти областях и трех автономных республиках

РСФСР с помощью трудящихся общественных и хозяйственных организаций отремонтировано 10687 школьных зданий, заготовлено около одного миллиона кубометров дров, приведено в порядок много квартир учителей.

ТАСС.

Соревнование растет и ширится. Успехи социалистического соревнования во многом будут зависеть от того, какое участие будут принимать в нем наши партийные, профсоюзные и комсомольские организации, какая будет оказываться ими помощь участникам соревнования.

Сделаем все необходимое, чтобы плоды этого соревнования были зрелыми и обильными!

ВСЕСОЮЗНЫЙ ПАРАД ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

21 июля на стадионе "Динамо" в Москве состоялся Всесоюзный парад физкультурников — могучая демонстрация сил и молодости национального народа. Тысячи спортсменов со всех концов нашей необъятной страны сбились на стадионе. Это был первый парад физкультурников в мирной обстановке. На стадионе "Динамо" Всесоюзный парад физкультурников проводился впервые. Над трибунами реяли флаги добровольных спортивных обществ, высился Государственный герб СССР. По обе стороны от него — гербы всех союзных республик — одна другой краше, одна другой ловчее, одна другой искуснее — продемонстрировали отличную физическую подготовку.

На трибунах собирались десятки тысяч гостей — рабочие московских предприятий, инженеры, актеры, студенты, офицеры, генералы, Герои Советского Союза, Герои социалистического труда, депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР. Присутствовали члены дипломатического корпуса и иностранных военных миссий, спортивные делегации Югославии, Польши, Чехословакии, Италии, Финляндии, Албании, Ирана, Швеции, Болгарии, Франции, Норвегии.

В 18 часов 50 минут в центральной ложе появляются товарищи Сталина, товарищи Молотов, Андreeв, Берия, Ворошилов, Жданов, Каганович, Маленков, Микоян, Шверник, Вознесенский, Булганин, Косыгин. Горячими, долго не смоляющими овациями и криками "ура" все собравшиеся приветствуют Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников. В правительственный ложу приглашаются члены чехословацкой правительственный делегации во главе с г-ном К. Готвальдом.

После приветственной речи председателя Всесоюзного коми-

тета по делам физкультуры и спорта при Совете Министров СССР тов. Романова, обращенной к физкультурникам, начался торжественный марш участников парада, а затем гимнастические выступления и спортивные соревнования. 20 тысяч человек соревновались в ловкости, силе и красоте.

Делегации физкультурников союзных республик — одна другой краше, одна другой ловчее, одна другой искуснее — продемонстрировали отличную физическую подготовку.

Первыми выступили дети 1200 московских школьников, отлично выполнили шуточные вольные движения. Гимнасты-юноши показали сложные упражнения. Девочка и мальчик из группы малышей с большими букетами цветов поднимаются с поля к правительству трибуне. И. В. Сталин и В. М. Молотов, отечески улыбаясь, поднимают малышей на пеприла трибуны и ласково здороваются с ними.

Физкультурники Литовской ССР продемонстрировали гимнастические упражнения с короткими канатами "волны" движения с гирляндами цветов.

Делегация физкультурников Эстонской ССР показала интересные упражнения с волейбольными мячами и обручами.

Очень красивы были выступления латвийских спортсменов. Они вышли с портретом товарища Сталина. Мужчины показали упражнения с хоккейными клюшками, девушки — с теннисными ракетками.

Спортсменов Прибалтийских республик сменили 2 тысячи физкультурников московских высших учебных заведений, затем выступили физкультурники Молдавской

ССР, Карело-Финской ССР, Таджикской ССР, Киргизской ССР.

Всобщее восхищение вызвало выступление студентов Ленинградского института физической культуры им. Лесгафта.

Беззурянико упражнялись с ядрами и мячами, стронли сложные пирамиды, четко работали на гимнастических снарядах физкультурники спортивного общества "Динамо".

Их сменила спортивная делегация Туркмении. Она показала приемы туркменской национальной борьбы, упражнения с клинками и шарами, исполнила народный танец "Самсоломат" (благополучие). Покидая стадион, туркменские физкультурники подняли высоко над головой огромный ковер с надписью: "Сталин — наше солнце".

С огромным интересом зрители смотрели выступления спортсменов Узбекской и Казахской республик. Красочны были выступления спортсменов Армянской ССР, Грузии, Азербайджана, Белоруссии, Украины, РСФСР.

Тепло встретили на трибунах колонну физкультурников спортивного общества "Трудовые резервы", объединяющего учащихся ремесленных училищ и школ ФЗО.

Спортивный праздник на стадионе "Динамо" закончился товарищеской встречей столичных футбольных команд Центрального Дома Красной Армии и "Динамо". Матч закончился победой динамовцев со счетом 1:0.

Спортивные праздники в честь Всесоюзного дня физкультуры состоялись 21 июля также в Ленинграде, Киеве, Риге, Тбилиси, Минске, Ташкенте и других столицах и городах союзных республик.

ТАСС

Под знаменем социалистического соревнования

Завершил полуторагодовую норму

Электросварщик Аркадий Редькин по праву считается лучшим электросварщиком паровозного депо Тайга. Характерно в его работе — высокая производительность и хорошее качество выполненных работ.

В текущем году т. Редькин из месяца в месяц перевыполнял производственные задания. Не снижает темпов в работе и сейчас.

Подорожника, он работает исключительно высокопроизводительно. 22 июля, выполняя различные сварочные работы, т. Редькин сменное задание выполнил на 520 процентов, заработал за смену 92 руб.

Тов. Редькин успешно борется за досрочное выполнение новой сталинской пятилетки. Он уже выполнил более чем полуторагодовую норму.



Бригадир молодежной смены осмотрщиков вагонного участка Барановичского железнодорожного узла Брест-Литовской железной дороги Николай Дубко. Недавно ему присвоено звание лучшего осмотрщика дороги.

Комплексная бригада т. Силина

На ст. Тайга работает комплексная бригада доблестного труда, в которую входит составитель Силин, машинист маневрового паровоза Янычев и сцепщик Полочан. Производительность труда этой бригады в среднем составляет 180 проц. к плану.

Больших успехов бригада добилась на формировании поездов с местным грузом. Стого выполняя план формирования, она не допускает браков в работе. На 20—30 процентов сокращает время, необходимое на формирование поездов.

Особенно хороших показателей бригада добилась в ночь на 23 июля. Работая в нечетном парке, она сформировала пять поездов, затем переехала в четный парк и сформировала еще три поезда. В эту смену бригада обеспечила своевременную сдачу грузов на соседние отделения.

Благодаря слаженности в работе бригада добивается подъема производительности труда.

А. Михасенон

ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Главные кондукторы Тайгинского резерва готовят достойные подарки для железнодорожника Тов. Костикова за 23 дня июля выполнил полуторамесячную программу по пробегу. Более чем на 120 процентов выполнили месячный план главные кондукторы тт. Опенкин, Пронин, Лазарев, Глухов. Значительно перевыполнили план и т. Прокопьев.

Д. Крохмалев

На собрании городского партийного актива

23 июля состоялось собрание актива партийной организации города Тайга. С докладом об итогах работы XIV-го пленума Кемеровского обкома ВКП(б) и задачах городской партийной организации выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Кончухидзе.

— Составившийся на днях пленум обкома ВКП(б), — говорит докладчик, — рассмотрел 3 вопроса: о состоянии и мерах улучшения партийного руководства социалистическим соревнованием, о проведении уборки урожая и заготовки сельскохозяйственных продуктов из урожая 1946 года. В заключении т. Кончухидзе рассказал о намеченных мероприятиях, выполнение которых даст возможность успешно разрешить стоящие перед партийной организацией города большой политической важности задачи.

По докладу т. Кончухидзе развернулись оживленные прения. Секретарь узлового парткома т. Кайманович рассказал о фактах несерьезного отношения к вопросам осуществления партийного руководства соревнованием, критиковал недостатки работы городской газеты «Сталинский путь». Остановившись на работе предприятий, т. Кайманович привел яркий пример деляческого, канцелярско-бюрократического подхода к делу руководства соревнованием со стороны начальника депо т. Ячменькова и председателя местного комитета т. Пинчук.

Совершенно правильно отмечали выступающие в прениях военный прокурор т. Тимофеев, начальник горотдела МВД т. Диченко и другие, что отдельные хозяйственные и партийные руководители ослабили внимание к вопросам укрепления трудовой и государственной дисциплины, не ведут решительной борьбы с бракоделами, шкурниками, со всеми теми, кто тормозят выполнение производственной программы, — и т. д.

Острую критику на активе была подвергнута неудовлетворительная работа станции Тайга. Указывалось, в частности, на негодный стиль руководства соревнованием на станции со стороны партийного бюро и его секретаря т. Михасенока.

Как это ни странно, выступивший в прениях секретарь партбюро т. Михасенок не мог сказать ничего вразумительного по поводу руководства соревнованием. Он все свое время истраил на перечисление горьких цифр, пытаясь спихнуть вину за плохую работу станции на диспетчеров, дежурных по отделению, а отом, как наложен показ работы лучших людей, как организован учет соревнования, присутствующим на активе коммунистам услышать не удалось. Да и что он мог полезного сказать, когда этим вопросом он не занимается и заниматься не собирается. Стилем своей работы т. Михасенок скорее напоминает хозяина, чем партийного руководителя. Такой порочный стиль руководства соревнованием наблюдался и у секретаря парторганизации

Настроения самоускоенности, благодущия и зазнайства помешали вскрыть недостатки и избежать их повторения. В леспромхозе, паровозном депо, в местной и кооперативной промышленности снизилась культура производства, значительно возросла себестоимость выпускаемой продукции, увеличилось количество браков в работе. За истекшее полугодие леспромхоз не додал более 10.000 кубометров крепежного и строительного леса стране. Не выполнили план первого полугодия колесные мастерские.

Далее т. Кончухидзе останавливалась на вопросах новых форм социалистического соревнования и усиления внимания к ним. Кри-

Международный обзор

Учредительное собрание Франции после сформирования правительства, приступило к важнейшей своей задаче — подготовке проекта конституции. Коммунисты и социалисты, выступая единодушно в Учредительном собрании, могли бы обеспечить принятие демократического проекта, однако с первых дней работы конституционной комиссии выявилось стремление социалистов итти по пути отказа от ряда демократических положений, защищавшихся ими ранее. Разработанный социалистами проект в целом весьма близок к проекту, внесенному католической партией («народно-республиканское движение»).

Комиссия решила, что будущий французский парламент должен быть двухпалатным. Законодательными правами будет обладать Национальное собрание — основная палата, избираемая всеобщим голосованием сроком на 5 лет.

Права, обязанности и порядок избрания второй палаты — Совета Республики — еще не определены. Попытки представителей католической партии сделать Совет Республики законодательным органом встретили возражения со стороны большинства членов комиссии.

* * *

В Румынии утвержден новый демократический избирательный закон. Впервые в истории страны

введено всеобщее избирательное право. Выбирать смогут все граждане, достигшие 21 года, быть избранными — достигшие 25 лет. Закон предусматривает наличие одних избирателей на 100 избирателей в

Образцово подготовимся к зиме

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕДЕМ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР

Зима — суровый ревизор работы железнодорожного транспорта. Для того, чтобы транспорт в любое время года работал четко и бесперебойно, нужно тщательно подготовить все звенья многообразного железнодорожного хозяйства к зиме.

Что уже практически сделано в этом отношении в нашем хозяйстве. Подготовка к зиме началась с самой весны. Сейчас мы организуем проверку выполнения мероприятий по подготовке к работе в зиму. На отделении работает 10 комиссий общественного смотра.

Большую работу в этом отношении проделала комиссия, возглавляемая старшим машинистом электростанции т. Агеевым. Она вскрыла много недостатков в деле ухода за оборудованием, содержанием рабочих мест, инструмента. Собрала 6 рабочих предложений.

Коллективы водокачек взяли обязательство своими силами отремонтировать оборудование, разводящую и напорную сети, произвести текущий ремонт зданий. Свои обязательства работники водокачек выполняют с честью. Коллектив водокачки ст. Литвиново в ходе общественного смотра, широко освещаем эти вопросы на рабочих собраниях, производственных совещаниях, в стенной печати. Проведено 3 общих собрания, 4 производственных совещания, выпущено 3 боевых листка, поглавленных смотру.

Однако, нужно сказать, что проведенная работа является далеко недостаточной. Не все еще смотровые комиссии включились в работу. Мало собрано предложений, особенно по складу топлива, цеху водоснабжения.

Перед паровозным отделением стоят большие задачи по подготовке депо, экипировочного хозяйства, водоснабжения, электростанций к зиме. Надо сделать все для того, чтобы план подготовки к зиме был выполнен в установленные сроки.

П. Бадыло.
Инженер 3-го паровозного отделения.

Срывают план заготовки молока

Заготовка масла и молока — большое государственное дело. Как хозяйствственные, так и партийные руководители обязаны способствовать выполнению планов поставки молока и масла государству. Но пока благополучно с выполнением обязательств по сдаче молока дело идет в совхозе № 5 и на подсобном хозяйстве комбината стройматериалов.

В остальных же хозяйствах с выполнением обязательств не тянутся. Такие организации как

лине ОРС (начальник т. Паничкин), Тайгиторг (управляющий т. Куклин) преступно медленно сдают молоко. Лиц ОРС, например, сдал только 200 литров, а за год он должен сдать более 10 тыс. литров. Сейчас самое благоприятное время для заготовки молока и масла. Сейчас по существу решается судьба годового плана. Но даные руководители этого не хотят понять, срывают выполнение плана. Паничкин все обещает. И когда будет конец обещания? А Куклин ссылается на различные причины, вроде того, что у него пад скот, негде брать молоко. Никаких объективных причин не должно быть. План заготовки молока и масла должен быть выполнен.

Резко снизилась поставка молока и масла населением города. Агенты уполномоченного Министерства заготовок СССР Болтовский и Попов бездельничают. Работы с населением не проводят. Вся работа Болтовского заключается в том, что приедет из Яшкино в Тайгу на маслозавод, до поезда просидит и уедет. Чем угодно занимается Попов, но только не прямым делом.

* * *

В воскресение 21 июля в Турции состоялись досрочные выборы в парламент (меджлис). Несмотря на то, что печать правящей «народно-республиканской партии» пыталась представить эти выборы как образец демократии, действительная обстановка показывает иную картину. По сообщени

и магазинов, продавцы, начальник изза нового отдела, мастера хлебобоечных, зав. производством хлебозавода, ученики касенов.

Обращаюсь в отдел кадров лице ОРС в часы занятый.

В. Гришанин.

ОГП 05390 Адрес редакции г. Тайга, ул. Интернациональная 24
Типо